
Referat af HB-møde den 6. oktober 2021 
Tid og sted: Kl. 18.30 i SIC 
Til stede: Søren (FORMAND), Annette (SEKR), Lars (FOD), Ernst (BAD), Jesper (VOL), Niels Peter (FIT), Sidsel (GYM)  

Afbud: Maria (HÅN) 

Pkt. Punkt Resultat 

1. Opfølgning på workshop 1 vedr. Frem-fællesskabet 

Anbefaling fra Tina: 
Der bør ikke inddrages flere aktører i formulering af vision.  
Et par ideer til strategien; ”medlemmerne skal kunne opleve en merværdi i at 
være med i Frem som én fælles forening – en forening, der appellerer til flest 
mulige i Skørping og omegn.  
Der indkaldes til medlemsmøde/visionsmøde, hvorefter der nedsættes en 
projektgruppe, som består af 2-3 medlemmer fra HB + andre medlemmer af 
foreningen, som kunne være interesserede og relevante. Fra HB deltager 
Jesper med opbakning fra Lars og evt. Maria? Jesper tager kontakt til Maria 
og afklarer 
Arbejde herfra: 
• Frems vision skal færdigformuleres 
• Det skal endeligt besluttes, hvem der er med i projektgruppen fra HB 
• Hvem kunne vi forstille os, kunne være interesseret i at være med? 
Tina faciliterer medlemsmødet og hun vil også gerne understøtte projekt-
gruppen efterfølgende. Hvis hun skal det, skal der dog laves en ny aftale. 
Jesper informerer Fitness om projektet  ASAP. Jesper afklarer hvornår. 

2. Formel godkendelse af referat af møde den 24. august 2021  Godkendt 

3. 

Nyt fra formanden (fast punkt) 
a. Formandsemner	
b. Møde m. SIC om Frems indskud	
c. Status på investeringer	

a. Vi skal have afklaret profilen. Måske vi skal annoncere på 9520skørping 
og via Conventus. Søren nedskriver, hvilke opgaver, han har brugt tid på i 
sin tid som formand og hvor meget tid, der bliver brugt 

b. Præsenterede vores ”fund” for Ole og Julie. Frem ønsker at få et pante-
brev, som skal yderligere diskuteres på møde med advokat, SIC og Frem, 
inden Ole vil skrive under. Ole vender tilbage med mødedato. 

c. Jutlander har investeret iht. aftale. 

4. Nyt fra sponsorudvalget (fast punkt) 

Der er afholdt møde i sponsorudvalget. Problemerne med Sport24 fortsætter 
og beslutning om opsigelse af sponsoraftalen var faktisk taget selvom den 
først udløber udgangen 2022. Kent fra Sport24 melder sig dog på banen og 
fortæller, at han har ansat en mand (Morten Antonsen) til at tage sig af 
klubberne.  



Pkt. Punkt Resultat 
Sponsorudvalget afholder møde med Morten Antonsen, som går rigtigt godt. 
Han er ansat 30 timer pr. uge, hvor han udelukkende skal tage sig af klubber. 
Efterfølgende har sponsorudvalget nedskrevet nogle krav til Kent, som han 
accepterer (se vedhæftede mailkorrespondance). Sport24 får 3 måneder til at 
vise, at de vil samarbejde. Hvis samarbejdet ikke fungerer, er Sportmaster 
interesseret i at indgå aftale. 

5. Økonomi – KORT status fra alle afdelinger (fast punkt) 

Fodbold: ligger kontingentmæssigt over niveau. Ift. gentænkning af ungdoms-
afslutning har Lars snakket med Søren om fleksibelt lærred og projektor til hal 
1. Der søges fondsmidler til indkøb af dette 
Volley: der er ikke registreret betalinger endnu. Lidt udfordringer med 
oprettelse af hold i Conventus er nu klaret. Rykkere sendes ud denne uge. 
Badminton: Det ser rigtig godt ud - alle tider vi har til rådighed til motionisterne 
er udnyttet og på børneholdene er der også ved at være fyldt godt op 
Fitness: Kontingent pr. 7/10 kr. 291.835. I alt 286 medlemmer 
Gymnastik: Umiddelbart ligger vi tæt op af det estimerede i budgettet. Der er 
stadig pladser på flere hold, så der er plads til eftertilmeldinger. Vi har købt 
lidt flere redskaber end vi plejer, men også det har der været budgetteret 
med, så overordnet ser det ok ud.  
Håndbold: P.t. kontingentindtægter på ca. kr. 66.000 set ift. et budget på kr. 
100.000. Det skal dog nævnes, at vi pt. har en række udfordringer i 
conventus, som gør, at flere (ca. 20 medlemmer) af vores spillere ikke har 
haft mulighed for at betale kontingent endnu. Samtidig mangler vi fortsat 
nogle hold, men håber, at en sidste indsats kan sikre opstart af måske 1-2 af 
disse efter efterårsferien.	

6. Ny Frem/SIC-aftale 

Godt møde med Ole Faaborg. 
Kridtning af baner: kr. 75.000, hvilket vi synes, er noget højt sat og SIC regner 
med en forøgelse af huslejen på 2 %. 
Liste med Conventus-ansvarlige for de enkelte afdelinger skal sendes til 
Søren halinspektør. Hver afdeling melder Conventus-ansvarlig med tlf.nr. 
og mailadresse til Annette, der sender liste til Søren halinspektør 
Alle afdelinger har meldt deres behov ift. Frem/SIC aftalen og Søren har 
sendt listen til Ole Faaborg. 

7. 

Opfølgning på punkter fra tidligere HB møder 
a. Opfølgning på søgning af Corona-hjælpepulje 
b. Opfølgning på arbejdsfordeling i bestyrelsen 
c. Opfølgning på rengøring i Fitness  
d. Status på SIC 2.0 (Maria) 
e. Info fra Halplanlægningsmøde – er der tider, der kan frigives 

a. Søren endnu ikke hørt noget. Lars og Maria har søgt midler til opstarts-
aktiviteter og begge har fået midler bevilliget 

b. Punktet udsættes til næste HB-møde 
c. Er blevet bedre. Søren halinspektør har bedt om lov til at spærre 

herrernes baderum af, fordi der er dårligt miljø og det skal undersøges. 
Intet er dog blevet gjort. Ole Faaborg er blevet kontaktet, fordi der ikke 
sker noget. Nu bliver der åbnet op for baderummet igen og Niels Peter 
Vestergaard følger op 



Pkt. Punkt Resultat 
d. Se skriv fra Maria (vedhæftet) 
e. Alle afdelinger SKAL opdatere træningstider i Conventus NU. Vi mangler 

et møde til status på anvendte haltider, så alle har et overblik.  

8. 

Eventuelt 
a. Håndtering af kontoudtog fra Meny. Pernille har brug for bonner 

fra køb 
b. Evaluering af Rebildløbet med deltagelse af Anne og Carl 

a. Se vedhæftede retningslinjer, som Annette også lægger på google-drev 
b. Planlægningsgruppen for Rebildløbet og Triatland består af 6 personer; 

Patrick, Carl, Anne, Mona Carlsen, Leif Holmbjerg, Jonas og Morten. 
Løbet i 2021 blev gennemført trods forbud men iht. sundhedsplan, som 
blev godkendt af Politiet. Meget styr på arbejdsfordelingen bortset fra op-
rydning. 475 deltagere – 150 mand pr. distance. Første halvmaraton efter 
Corona. Normalt 800-1000 deltagere 
Økonomi: Sponsorer er bl.a. Mekoprint og Superbrugsen, prisen blev sat 
op, så der blev et pænt overskud på kr. 30.000. Planlægningsgruppen 
ønsker at investere i bl.a. beachflag og signalflag, hvortil der er søgt 
midler gennem Nordea-fonden. Desuden ønsker man til næste år at 
udlodde 550 t-shirts til uddeling til de første 550 tilmeldinger 
Det er svært at få frivillige, men Frem SKAL stille med flere. Rebildløbet 
skal melde opgaverne ind til Frem 2 måneder før løbet. Hvis Frem ikke 
kan stille med det antal frivillige, de skal, skal der betales for frivillige fra 
andre klubber, hvilket naturligvis kommer til at gå ud over det beløb, Frem 
får. 

 
Kommende HB-møder: 
Onsdag den 8. december 2021 kl. 17.00 inkl. julefrokost 
Tirsdag den 11. januar 2022 kl. 18.30 
Onsdag den 16. februar 2022 (formøde kl. 17.00 og generalforsamling kl. 19.00) 
 
 
 
 


